

# Традиционные ценности и никакой «Рашки-говняшки»

Представители Министерства культуры России заявили, что не собираются поддерживать все проекты без разбора – предпочтение будет отдано лишь тем деятелям искусства, которые ориентированы на традиционные ценности.

Духовное и физическое благополучие народа является приоритетом для ведомства. «Мы не обязаны и мы не будем поддерживать все подряд. В принятых в прошлом году Основах государственной культурной политики написано ясно, что мы ориентированы на поддержку традиционных ценностей нашего общества», - заявил первый замминистра культуры Владимир Аристархов.

Ранее министр культуры Владимир Мединский также утверждал, что поддержку от государства не получают кинокартины, порочащие образ России. Министр добавил, что не понимает режиссеров, снимающих кино по принципу «Рашка-говняшка».



Разговоры о традиционных ценностях начались на фоне разгоревшегося скандала в Новосибирском театре оперы и балета. Постановка «Тангейзер» вызвала широкий резонанс в рядах верующих, поскольку, по мнению митрополии, в ней не по назначению используется церковная символика. Поступила жалоба в прокуратуру, после чего постановка была убрана из репертуара, а директор театра Борис Мездрич – уволен с легкой подачи Министерства культуры.

Стоит отметить, что этот поступок крайне возмутил представителей российского «КиноСоюза», которые начали собирать подписи за отставку министра культуры Владимира Мединского. «КиноСоюз» требует восстановить в должности Бориса Мездрича и, с другой стороны, уволить Владимира Мединского. Участники сообщества считают, что министр неоднократно нарушал Конституцию РФ посредством введения цензуры и преследования несогласных с его антикультурной политикой.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Валерия  
Маяковская**, редактор  
автомобильных новостей,  
редактор сайта  
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)